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EXTRATO DE ATA

DATA HORÁRIO IDENTIFICAÇÃO DA REUNIÃO
01/06/2023 11h30 1ª Sessão Ordinária da Comissão de Proteção de

Dados (CPD/CN/CNJ)
PAUTA

- Apresentação dos membros da CPD/CN/CNJ;
- Apresentação dos objetivos da CPD/CN/CNJ; e
- Aprovação do calendário de sessões.

PARTICIPANTES
Nome Cargo – Função - Atividade

Caroline Somesom Tauk Juíza Auxiliar da Corregedoria Nacional de Justiça
Daniela Pereira Madeira Juíza Auxiliar da Corregedoria Nacional de Justiça
Carolina Ranzolin Nerbass Juíza Auxiliar da Corregedoria Nacional de Justiça
Márcial Dalla Dea Barone Desembargadora do Tribunal de Justiça do Estado

de São Paulo
Moema Locatelli Beluzzo Delegatária do 2º Ofício da Comarca de Monte

Alegre, Estado do Pará
Juliano Souza de Albuquerque
Maranhão Professor da Universidade de São Paulo

Bruno Ricardo Bioni Professor e Especialista em Privacidade e
Proteção de Dados

Laura Contrera Porto Advogada e Especialista em Direito Notarial e
Registral e Proteção de Dados

Rodrigo Badaró Almeida de
Castro

Advogado, Presidente da Comissão Especial de
Proteção de Dados da OAB; Conselheiro do CNMP

Alexandre Gomes Carlos Servidor da Corregedoria Nacional de Justiça
Luciano Almeida Lima Servidor da Corregedoria Nacional de Justiça

EXTRATO RESUMIDO DA ATA
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A Sessão foi iniciada pela Juíza Caroline Somesom, com saudações aos membros
da Comissão. Houve resumida apresentação de três casos submetidos à
CPD/CN/CNJ, quais sejam, aquele nos autos de processo com notícia acerca da
centralização de dados notariais e de registro em banco gerido por Corregedoria-
Geral da Justiça de ente da Federação; aquele nos autos de processo com discussão
acerca das eficácias atribuíveis às vigências simultâneas da Lei de Acesso à
Informação e da Lei Geral de Proteção de Dados Pessoas; e aquele nos autos de
processo com discussão acerca de convênios firmados entre ANOREG e Ministério
Público, que estaria sendo suspenso pelos cartórios para a análise demandada pela
LGPD. Os presentes decidiram, por unânimidade, pela realização de reuniões da
CPD, no mês de junho/2023, nos dias 15 e 29, entre 11h30 e 12h30. Ao final dos
trabalhos, restaram aprovados os seguintes encaminhamentos:
 
ENCAMINHAMENTO 01 - As Juízas Caroline Tauk, Daniela Madeira  e Carolina
Ranzolin assumiram o compromisso de levar ao Ministro as solicitações dos
membros da Comissão, em especial, a de criação, dentro da página do CNJ, de uma
aba para a CPD;
 
ENCAMINHAMENTO 02 - O Professor Juliano Maranhão comprometeu-se a
apresentar, isoladamente ou em conjunto com outros membros, uma sugestão de
fluxo para o procedimento na CPD; e
 
ENCAMINHAMENTO 03 - A Juíza Carolina Ranzolin apresentará, até a data da
próxima reunião, parecer sobre o primeiro tema a ser discutido pela CPD, na quinta-
feira, 15/06/2023, 11h30.
 
A Juíza Carolina Ranzolin informou que as informações sobre os processos que
aguardam relatores serão disponibilizadas até o dia 15/06/2023 e que os servidores
Alexandre Gomes e Luciano Almeida estarão à disposição. Por fim, a Juíza Caroline
Tauk agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião.
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